
Чрез доц. д-р Я. Христов – Декан 

До ФС на ФТН 

При БДУ „Проф. д-р Асен Златаров“ 

Бургас 

 

 

ДОКЛАД 

за дейността на тюторната система към ФТН за зимен семестър на учебната 

2024/2025 г. 

от гл.ас.д-р Сабина Недкова 

главен тютор на Факултета по Технически науки 

 

Уважаеми г-н Декан, 

 

През изминалия зимен семестър на учебната 2024/2025 година във Факултета по 

технически науки, действаха 37 тютори в подкрепа на студентите в ОКС „Професионален 

бакалавър“, ОКС „Бакалавър“ и ОКС „Магистър“. Във ФТН, за зимен семестър на  

учебната 2024/2025, във всички специалности и курсове, редовна и задочна форма на 

обучение в ОКС ‚Бкалавър“ се обучават 701 студенти, а броят на ОКС „Магистър“ е 151. 

Средният успех на студентите, редовно обучение в ОКС „Бакалавър“ от 1 до 4 курс, е 

Добър 4.30, а за задочно обучение в ОКС „Бакалавър“ от 1 до 4 курс е Добър 4.21. 

Съгласно т.3  „Функциониране на системата за лична подкрепа“ от „Правилник за 

функциониране на системара за лична подкрепа на студентите“, списъчният състав на 

тюторите във ФТН по съответните специалности и курсове за учебната 2024/2025 г. е 

публикуван на Интернет страницата на Университета. Тюторите са запознати със своите 

отговорности и административни задължения, поддържат контакт с поверените им 

студенти, като ги насочват и ориентират при възникнали въпроси, свързани с обучението 

им, връзката им с останалите преподаватели, академичното им развитие и възможностите, 

които Бургаския Държавен  Университет създава за своите студенти.  

Във връзка с ефективната работа на тюторната система за лична подкрепа, в 

Университет "Проф. д-р Асен Златаров" за зимен семестър на учебната 2024/2025 г.  през 

месеци  октомври  и ноември бяха проведени срещи на тютори с поверените им студенти 

по катедри. Груповите срещи имаха за цел запознаване на студентите с работата на 

тюторната система и получаване на мнението на студентите за работата на 

административния и академичен състав, в хода на тяхното обучение в Университет 

„Проф. д-р Асен Златаров“, за което бяха предоставени и анонимни анкетни запитвания в 

два формата: 

 оценка на Удовлетвореността на студентите от атмосферата в Университета 

(Въпросен лист №8); 



 мнение на студентите за организацията и изпълнението на учебния процес, 

академичното и личностното им развитие като студенти, в свободен текст. 

Обработени са, данните от общо 23 постъпили протокола, от шестте катедри на ФТН 

и  за студенти, специалност РЕАТ от ТК , в ОКС „професионален бакалавър“, „бакалавър“ 

и „магистър“ в редовна и задочна форма на обучение.  

Общата средна оценка на Удовлетвореността на студентите от атмосферата в 

Университета, която е предмет на въпросите от Въпросен лист №8 е близо до 

максималната -  4,09 (във възходящата скала за положителна оценка от 1 до 5). 

Анализът на споделените от студентите мнения за организацията и изпълнението на 

учебния процес, академичното и личностното им развитие като студенти, извеждат 

няколко общи теми, между които са: механизъм на сформиране на квоти за студентски 

стипендии; условия за обучение и работа в обучителни зали, административни услуги, 

организация и провеждане на студентския живот в кампуса на Университета. Ясно 

изразена положителна оценка е отчетена за преподавателската работа на някой от 

лекторите на ФТН, получените академични знания и качеството на обучителния процес. 

Мненията на анкетираните студенти, показват че те възприемат своите тютори с доверие, 

а тюторната система, класифицират като работеща, предоставяйки информация за 

нуждите и проблемите на студентите и обратната връзка за качеството на преподаването. 

Тюторната система е важен елемент от университетската структура на БДУ, който 

допринася за успешното обучение и развитие на студентите. През изминалия семестър, 

тюторите на ФТН са информирали студентите ни за инициативи на Студентски съвет, 

Конкурси, Спортни и научни събития, Стипендии и програми за обучения в България и 

чужбина, посещения на фирми – бъдещи работодатели, информационна платформа за 

събиране на база данни за специалисти инженери и др. Това доказва нейната 

необходимост и полза във Факултет по Технически науки на Бургаския Държавен 

Университет и подкрепя положените от всички колеги тютори усилия, за 

създаването на сигурна и открита среда на връзка студент-преподавател-

университет, която изгражда ефективна комуникация и води до намиране на 

активни решения и общо развитие 

 

Дата: 20.02.2025г.                             Главен тютор ФТН:                                                                                                                                                                                           

БДУ“Проф. д-р Асен Златаров“                                          гл. ас. д-р Сабина Недкова  Бургас                                                                                                               

 

 

Докладът за дейността на тюторната система към ФТН за зимен семестър на учебната 

2024/2025 г. е приет на Факултетен съвет на факултета, Протокол №25/20.03.25 


